



Знамя

Наш сайт: <http://kuvznama.ru/>

После пятницы, когда с небольшими перерывами лил дождь, были обоснованные опасения насчет погоды в предстоящий День города и района. Но, как отметил в своем выступлении депутат Заксобрания Н. И. Попов, Бог любит наш город, поэтому погода празднованию соответствовала. С утра солнышко, перемежающееся облаками, но дождик, хоть и пытался попугать нас после 6 вечера, так и не собравшийся с силами, решил повременить и дать кувшиновцам и гостям нашего города и района от души отметить этот праздник.

А начался он задолго до обозначенного организаторами времени. Сначала на центральной площади города стали развертывать свои выставки работники учреждений культуры из сельских поселений. Они привезли поделки своих земляков-умельцев. Прямо глаза разбегались от такой красоты, и даже проскальзывало нечто вроде зависти к тем, кто умеет «делать чудеса своими руками». Так же перед культработниками была поставлена задача представить для участия в конкурсе «Один в поле –



НЕТ МИЛЕЕ И КРАШЕ МАЛОЙ РОДИНЫ НАШЕЙ!

• В Кувшинове прошел День города и района

воин» огородные чучела. Правда, назвать таковыми созданных буйной фантазией персонажей просто языком не повергается. Кого тут только не было: и красавицы, пышные формы которых навсегда повергли бы в черную пучину зависти Ирен Феррари, и сладкие парочки, и всякая довольно обаятельная нечисть, и даже большущая обезьяна.

Рядом возвышался картонный замок с эмблемой Каменской БКФ, на стенах которого детишки могли нарисовать все, что им хочется. А хотелось самого разного: кто-то старательно вырисовывал знаменитую «К» Каменки, кто-то почему-то прославлял «Адиас», а кто-то просто изобразил симпатичного мишку, солнышко, звездочки. Без подарков никто из юных художников не остался: всем им дарили флаги и значки с

фабричной символикой и небольшие сувениры.

Но вот заиграл наш прославленный «Золотой саксофон», и зрители потянулись ближе к сцене. Перед началом торжественной части глава района и наши гости осмотрели выставку, и каждое сельское поселение постаралось прославить свою малую Родину. Делалось все это в разных жанрах, но очень задорно, интересно. Например, работники ДК Инна и Екатерина Виноградовы рассказали о Васильковском сельском поселении с помощью частушек собственного сочинения:

Деревенские девчата,
Все мы пляшем и поем,
Хоть живем мы не богато,
Зато весело живем!

(Окончание на 2 стр.).

КОРОТКО О ГЛАВНОМ

ВЫСТУПЛИ НА ВЫСОКОМ УРОВНЕ

На международном турнире по боксу, прошедшем в Адлере, кувшиновские боксеры оказались в числе призеров. А. Ионов, Е. Еремеев и П. Долгов стали бронзовыми призерами, а М. Иванов завоевал серебряную медаль.

Помимо спортивных мероприятий ребята отдыхали на море, загорали, посещали различные водные аттракционы.

Помощь в командировании команды оказали родители ребят, районная администрация, ОАО «Каменская БКФ», предприниматели И. Аввакумов, А. Антонова, С. Гасов, О. Сахацик, А. Комков, В. Иньков. Благодарим за помощь.

С 10 по 12 августа в Кувшинове пройдет открытый турнир по боксу на призы главы района.

С. МУРАНОВ.

СПОРТ НАШЕГО ДВОРА

Во вторник, 17 июля, стартовала спартакиада среди дворовых и уличных команд. В ее программу включены: футбол, волейбол, настольный теннис, шашки, шахматы.

Г. ЛАРЬКИН.

ПРОШЕЛ ПЛЕНУМ РАЙСОВЕТА ВЕТЕРАНОВ

5 июля в актовом зале администрации района состоялся очередной пленум районного совета ветеранов. На нем был рассмотрен ряд важных вопросов. На пленуме присутствовали 1-й заместитель главы Кувшиновского района В. Н. Демидова, глава администрации МО «Город Кувшиново» Л. И. Разувакина, главный врач ЦРБ М. Ю. Смирнова, председатель территориальной избирательной комиссии Е. Н. Ершова, главный специалист отдела ОКР администрации района М. А. Почивалова. Вела заседание председатель районного совета ветеранов Л. М. Зайцева.

В. Н. Демидова представила на пленуме отчет о социально-экономической ситуации в районе. В своем выступлении она охватила все сферы жизнедеятельности района: промышленность, сельское хозяйство, экономику. Остановилась также на вопросе оптимизации органов местного самоуправления и демографической ситуации в районе.

Глава администрации МО «Город Кувшиново» Л. И. Разувакина затронула вопрос, который волнует всех без исключения - это сфера ЖКХ.

Об организации лечебного процесса в медицинских учреждениях района рассказала М. Ю. Смирнова. Она подробно остановилась на содержании статьи 20 Федерального закона №323 «Информированное добровольное согласие на медицинское вмешательство и отказ от медицинского вмешательства». Марина Юрьевна также остановилась на выборе страховых компаний по обязательному медицинскому страхованию. В нашем районе две таких компании: МАКС и ООО «РГС-медицина». Жители могут выбрать любую из них. Старые медицинские полисы действительны до 2014 года.

М. А. Почивалова познакомила ветеранов с изменениями в Уставе Кувшиновского района, которые были приняты на внеочередной сессии собрания депутатов. Председатель территориальной комиссии Е. Н. Ершова разъяснила некоторые аспекты в избирательном законодательстве, в которое внесены изменения. Л. М. Зайцева проинформировала всех собравшихся о встрече губернатора с членами президиума райсовета ветеранов.

Все присутствующие на пленуме могли задать выступающим волнующие их вопросы и получить квалифицированные ответы.

И. МОДЕСТОВА.



ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ

В ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ ОТКРЫТА «ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ» ПО АФРИКАНСКОЙ ЧУМЕ СВИНЕЙ

В связи с выявлением на территории Тверской области ряда вспышек заболевания африканской чумой свиней домашних и диких животных для населения открыта «горячая телефонная линия».

По всем вопросам, связанным с африканской чумой свиней, необходимо обращаться в Главное управление «Государственная инспекция по ветеринарии» Тверской области по телефону «горячей линии»: 8-906-651-47-19. Специалисты проконсультируют владельцев личных подсобных хозяйств и руководителей свиноводческих комплексов региона о мероприятиях, рекомендуемых для профилактики АЧС.

Руководители хозяйств, оказавшихся в первой угрожаемой зоне, могут получить исчерпывающую информацию о порядке предоставления выплат из областного бюджета за отчуждение головья свиней и изъятие продукции свиноводства по телефону «горячей линии»: 8-930-174-11-73, открытой в Министерстве сельского хозяйства Тверской области.

По вопросам, связанным с заболеванием африканской чумой свиней диких животных, необходимо обратиться в Министерство природных ресурсов и экологии Тверской области по телефону «горячей линии»: 8-800-200-39-44.

Напомним, африканская чума свиней – вирусная болезнь диких и домашних свиней. Она способна к широкому распространению. Болезнь характеризуется практически 100-процентной смертностью, природной очаговостью и высокой заразностью для животных. Это потенциально глобальная инфекция, причиняющая хозяйствам значительный экономический ущерб. Эффективных средств профилактики в настоящий момент не разработано, а лечение запрещено. Для человека африканская чума свиней опасности не представляет.

При возникновении африканской чумы свиней противоэпизоотические меры сводятся к полному уничтожению головья в радиусе 15-20 километров от очага, сжиганию трупов животных, дезинфекции и перечню ограничительных мероприятий по ввозу и вывозу продуктов животноводства. При этом всем хозяевам – физическим и юридическим лицам, имеющим свинопоголовье в первой угрожаемой зоне (сейчас это территории Бежецкого, Вышневолоцкого, Калининского, Максатихинского, Молоковского, Спировского и Удомельского районов) предусмотрены компенсации. В Тверской области размер выплат составляет 86,17 руб. за один килограмм живого веса и 119,68 руб. за один килограмм продукции свиноводства в убойном весе.

Пресс-служба Правительства Тверской области.

В Кувшинове при любом подозрении на заболевание свиней АЧС, их падеже, несанкционированном ввозе свиней и продуктов свиноводства, немедленно сообщите в госветслужбу района по телефону: 4-41-43; 4-42-23.

С. Н. МУРАТОВА,
и.о начальника ГБУ
«Кувшиновская СББЖ».

20
июля
2012 года

№29 (11652)
Выходит
по пятницам
Цена номера
свободная

НЕТ МИЛЕЕ И КРАШЕ МАЛОЙ РОДИНЫ НАШЕЙ!

• В Кувшинове прошел День города и района

(Окончание. Начало на 1 стр.).

Официальная часть праздника началась с песни о Кувшинове в исполнении ансамбля «Дубрава». Затем ведущая - главный специалист отдела ОКР Л. А. Владимириова - предоставила слово главе района.

- История нашего города уходит вглубь веков. Сельцо Каменное впервые упоминается в документах, датированных 1624 годом. Все, что мы сейчас имеем, – достижения наших предков, живших задолго до сегодняшнего дня, и живущих сейчас. Поэтому наша задача – не только сохранить все это, но и приумножить. В нашем районе немало людей, которым по плечу решение сложных задач, - отметил Борис Рудольфович. – Конечно, у нас многое не сделано, много трудностей. Но, уверен, вместе мы их преодолеем, и наша жизнь будет лучше...

Право поднять флаги Российской Федерации и района было предоставлено Почетным гражданам района и города Н. Г. Макарову и Л. И. Шарабаевой. Затем от имени Совета депутатов города собравшихся поздравил глава Кувшинова Я. В. Кильп. В своей речи он обратился ко всем с просьбой принять участие в создании памятника Ю. М. Кувшиновой, чье имя носит город.

Министр топливно-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства области А. Э. Поляков от имени губернатора поздравил кувшиновцев и наших гостей с Днем района и преподнес подарок – сертификат на детскую площадку. Кроме этого Андрей Эдуардович вручил Почетные грамоты и благодарности губернатора группе кувшиновцев. Среди них: И. А. Кирица – дирижер детского образцового духового оркестра «Золотой саксофон», Г. А. Ларькин – главный специалист комитета по делам молодежи, культуры и спорта района, С. Б. Макарова – учитель немецкого языка школы №1 и другие.

Почетные грамоты министерства по делам территориальных образований А. Э. Поляков вручил заместителю главного врача ЦРБ С. Н. Карпову, главе администрации Борзынского сельского поселения Е. Н. Лаврентьевой, директору Прямухинской школы С. Н. Рудевич и другим.

- Мне очень приятно смотреть на те преобразования, которые медленно, но верно происходят на территории Кувшиновского района, - отметил в своем выступлении депутат Законодательного собрания области Н. И. Попов. – У вас есть и всегда будут перспективы, несмотря ни на что, завтра жизнь здесь будет лучше, чем сегодня.

Николай Иванович тоже приехал к нам на праздник с подарком: из своего депутатского фонда он выделяет на нужды района 400 тысяч рублей. Также он вручил Благодарственные грамоты Законодательного собрания ветерану медицины З. Ф. Картышевой, учителю истории и естествознания школы №2 В. Б. Федоровой и другим.

Исполнительный директор ОАО «Каменская БКФ» Р. М. Зайкова и директор по развитию «СФТgroup» А. П. Сафонов в своем выступлении выразили надежду, что Кувшиново и дальше будет жить и развиваться. Также они вручили Почетные грамоты и подарки шестерым жителям Кувшинова.

Начальник отдела военного комиссариата Тверской области по Торжку, Торжокскому и Кувшиновскому районам С. В. Михайлова высказала много добрых слов в адрес родителей призывников и вручила подарок директору РЦДТ Т. М. Ткачевой.

Доброй традицией стало чествование на празднике лучших кувшиновцев. В этом году звание «Почетный гражданин района» за воспитание молодого поколения, пропаганду духовной музыки, верность делу присвоено руководителю «Золотого саксофона» И. А. Кирице. «Почетным гражданином города» стал врач-хирург ЦРБ Н. М.



Чепурнов.

Также в преддверии праздника были подведены итоги в номинации «Трудовая доблесть». Почетные грамоты главы района были вручены старшему машинисту БДМ Каменской БКФ А. А. Орлову, главному бухгалтеру колхоза «Заря коммуны» Г. А. Смирновой, акушерке женской консультации ЦРБ З. И. Киселевой и другим.

Глава администрации города Л. И. Разувакина вручила дипломы и премии победителям смотра-конкурса по благоустройству, улучшению санитарного



состояния и озеленению городского поселения «Город Кувшиново». Ими стали: в номинации «Лучший частный дом» - Марина Юрьевна Семенова (ул. Энгельса, д. 14); «Лучший многоквартирный дом» - д. 9 по ул. Советской; среди торговых предприятий - магазин ИП Козымяк; среди предприятий бытового обслуживания - салон «Элегант» (ИП Климашина). Самой активной организацией по уборке города признано ГОУ НПО «ПУ №47» (директор Дмитрий Владимирович Новоселов), самым активным уличкомом –

Сергей Павлович Клестов (ул. Строителей). За лучшее содержание, благоустройство и озеленение территории предприятия отмечена ОАО «Каменская БКФ» (директор Р. М. Зайкова).

Совсем недавно – 8 июля – мы вместе со всей страной отметили День семьи, любви и верности. По этому случаю глава района Б. Р. Зайцев вручил медаль «За любовь и верность» В. Ф. и С. Е. Ельчаниным. Вера Федоровна и Сергей Евгеньевич вместе уже 30 лет, воспитали троих детей, теперь их радует внучка.

Не менее волнительным было и награждение участников конкурса колясок, который проходит у нас всего 2-й раз, но стал уже популярным среди зрителей. Свои заслуженные призы за проявленную фантазию получили семья Рейн и Арефьевых.

И вот наступил долгожданный момент подведения итогов в конкурсе огородных чучел. Первое место в нем заняли работники Борковского СДК с композицией «А свадьба пела и плясала». На втором месте «Пленница дракона-2012», сделанная культработниками из Сокольников. «Белая лебедушка» из Тысяцкого на третьем месте. Также жюри отметило оригинальность в представлении своего поселения работник Васильковского СДК.

После выступлений юных артистов и танцоров РЦДТ, завершивших торжественную часть праздника, все желающие отправились в Комсомольский парк. А тут уже вовсю играла музыка, слышался восхитительный, вызывающий обильное слюноотделение запах жарившихся шашлыков, продавцы сувениров раскладывали, расставляли, надували свои товары, готовились развлекать детей многочисленные аттракционы. Кстати сказать, аттракционов в этом году, на радость детворе, было значительно больше, чем в прежние годы. Самой большой популярностью, конечно же, пользовались надувные горки. Ребята наперегонки залезали на самый верх и с восторженными криками – кто просто на «пятой точке», кто на корточках, а кто и кувырком – скатывались вниз. На батутах развлекались не только малыши. Наше внимание привлекла девушка-подросток лет 13-14, она была так захвачена прыжками, что мы не рискнули остановить ее и спросить имя. И сальто, и повороты-развороты – что только она ни делала! Ну, просто дух захватывало даже у нас, зрителей. Зрители, кстати, приходилось быть осторожными, чтобы, увлекшись, не попасть ненароком под автомобиль или мотоцикл: юные авто- и велогонщики на автодроме правил не соблюдали, их транспорт то и дело в кого-нибудь или во что-нибудь врезался.

В общем, развлечений было море, желающие могли посоревноваться в метании дротиков и стрельбе из пневматического оружия, съесть на скорость шоколадку и попробовать получить приз в 1000 рублей, провисев 1,5 минуты на турнике. А еще можно было прокатиться на настоящих лошади и пони! Такого аттракциона в нашем городе еще ни разу не было.

Не остались в стороне и любители спорта. Поболеть за родной «Бумажник», встречавший на своем поле команду «Звезда» из Кимр, как всегда, собралось много народа. Стадион то и дело взрывался свистом и криками: борьба там шла упорная. Кувшиновцы не подвели: выиграли со счетом 4:2. Прошли в этот день и товарищеские встречи по волейболу – играли все желающие, померялись эрудицией шахматисты. Силами работников РЦДТ и Молодежного центра была проведена музыкально-развлекательная программа. Не разочаровали участников праздника концертные номера наших земляков и гостей из Твери. Как всегда, укращением праздника стал красочный фейерверк, который, как отметили зрители, в этом году тоже поразил оригинальностью.

**С. ГЕРБСТ.
Е. КОЛЬЗОВА.**

ЛЮДИ НАШЕГО РАЙОНА

Родилась наша героиня в деревне Каменка Есиновского района. Но так получилось, что в паспорте у нее значится совсем другое место рождения, да и дата тоже. Но обо всем по порядку.

Мама Тамары умерла рано, когда девочке было всего пять лет. Отец недолго оставался один, быстро нашел себе новую жену, и жизнь детей от первого брака – Тамары и двух ее братьев – для него отошла на второй план. Сам он работал вдали от дома – в Вышнем Волочке, сторожем на «зеркалке» – зеркальной фабрике. Молодая женщина (на 25 лет моложе отца) пошла работать в колхоз. Конечно, жилось тяжело, мачеха была в положении – ей было совсем не до воспитания детей мужа. «Когда мне пошел восьмой год, – рассказывает Тамара Ивановна, – меня отдали в няньки. Сидела с Васенькой и Кошюшкой. Не ладили мы, я их даже била». Родители мальчиков работали в леспромхозе – смолу собирали, а девочка оставалась «на хозяйстве». В обязанности ей вменялось не только приглядывать за детьми, но и наводить порядок в доме. «Я намо поплы, а когда мать, вернувшись с работы, начнет кормить ребятишек, они, словно нарочно, скинут тарелку со стола, – говорит Т. И. Михайлова. – Я же сама еще была маленькая, мне тяжело было. Вот и попадало им. Да еще я думала, что они сами не захотят оставаться со мной, и меня отправлять домой».

Девочка уже тогда усвила, что по собственному желанию она уйти не сможет: один раз попробовала, да на следующее утро отец привел ее обратно. Поэтому и делала так, чтобы хозяева сами отказались бы от ее услуг. Да не тут-то было. Забрали Тамару домой только перед самой школой. А в школу она пошла с 9 лет.

Годы учебы также были нелегкими. Учеба же не считалась за труд. Труд – это когда за него платят, значит, надо идти работать. «На нашем огороде гумно было новое, – продолжает рассказ Тамара Ивановна, – там сделали

Приезжая в ту или иную деревню, мы всегда стараемся встречаться с людьми, которые, как принято говорить, корнями вросли в эту местность. А вот в Юсине получилось не совсем так. Тамара Ивановна Михайлова не является «коренной» жительницей, она живет здесь сравнительно недавно, но своей жизнерадостностью, оптимизмом, добротой она снискала уважение и любовь односельчан. Сегодня мы расскажем о нелегкой судьбе, выпавшей на долю этой женщины.

санталовку, где машиной мяли лен, а потом бабы вручную его трепали. Батюшка сделал мне трепалку, и, придя из школы, я шла на эту санталовку. Я треплю «с грязью», а мачеха – на чисто».

С каждым днем жизнь девочки становилась все хуже и хуже. Ушел из дома один из братьев, не выдержав придиорок мачехи. «Огрел ее чем-то по пузу и ушел, – рассказывает Т. И. Михайлова. – Семь лет о нем никто ничего не слышал. Второму брату помог колхоз. Ему купили костюм и отправили учиться в город. Он выучился и работал в Вышнем Волочке маляром. Не пил, не курил, хороший был человек. Осталась я одна».

Однажды отец принес из Вышнего Волочка хлеб. Маленькие такие буханочки – на современный наш «бородинский» хлеб похожие. Мачеха отрезала ломтик, разделила его пополам и дала кусочек Тамаре. Съев его, девочка почувствовала было за вторым, но... «Только троны! – закричала мачеха, схватив нож, – так врежу, что в колоду вливнешь!»

Втайне от всех написала Тамара письмо брату: пожаловаться-то больше некому было. Он предложил ей переезжать в Вышний Волочек. «Тут много наших, не пропадешь!» – пообещал он. «Так я попала в Волочек, – продолжаем мы разговор. – И снова в няньки. Там хозяева были хорошие. Правда, дом тоже был полностью на мне, но я полюбила их девочку. Мы с ней каждый день ходили в гости к моему брату».

Навестил Тамару как-то отец. И даже пригласил домой – на праздник иконы Смоленской божьей матери (10 августа). Хозяйка отпускать не хотела, но девушка все же не послушалась ее. Правда, долго гостить дома не смогла. А вернувшись, по-карельски.

тать уже в другую семью, где было двое детей – третьеклассница Тамара и трехлетний Коля. Тут ей тоже жилось неплохо, с детьми и их родителями отношения складывались хорошие.

А потом началась война... Мужа хозяйки призвали в армию, а одной ей вряд своих детей прокормить, какая уж тут нянька... «И отправилась я по белу свету ходить, – рассказывает Тамара Ивановна. – Милостыню просить очень стыдно было. Километров пятьдесят пройду, попрошусь на ночлег. Меня покормят, я переночую и дальше иду...» Сколько дней шла девушка, кто же теперь вспомнит. Пришла в какую-то деревню на реке Молога. Там шел сплав леса. Работа в леспромхозе стала для Тамары настоящим облегчением: не надо ходить по домам, попрошайничать. А тут – и на квартиру определили, и о еде теперь можно не беспокоиться: знай себе, работай хорошенко. «Однажды, – продолжаем мы разговор, – на реке случился залом, и у нас оказалось много свободного времени. Мы с подружками спустились к речке, умылись – а день был жаркий! – и легли позагорать. У меня очень сильно – до волдырей – обгорели ноги. Да еще мошка искасала... Ноги раздулись – еле до дома дошли... Попала в больницу. Больница находилась в деревне Кожаное. Такое красивое место! Но пролежала я там недолго: меня выписали раньше времени, потому что в больнице началась эпидемия брюшного тифа».

Придя на квартиру, Тамара проводила почти все время дома: на работу еще нельзя было ходить, а на «посиделки» с молодежью – не могла. В деревне той жили в основном карельцы, и разговоры они вели, естественно, по-карельски.

«А я то и дело рыдала, – вспоминает Тамара Ивановна, – они остановятся возле нашего дома и говорят-говорят. А я-то не понимаю ничего, мне кажется, что они меня обсуждают...» И решилась девушка идти домой.

А дома... Брат, который жил в Вышнем Волочке, ушел на фронт, отца из-за возраста на войну не взяли, но отправили рыть окопы. Мачеха была дома, двое ее детей умерли от голода, жива осталась только старшая дочь. Тамаре там не обрадовались, похоже, надо было куда-то уходить. Но на следующий день вернулся отец и оставил дочь дома. Через некоторое время в порыве откровенности Тамара сказала мачехе, что очень скучает по своей маме, что хотела бы взять себе на память одно из полотенец, вышитых ее руками. «Она такая рукодельница была!» – говорит Тамара Ивановна. Но невзначай услышала девушка, как мачеха говорит об этом ее желании отцу. А он грозно так: «Еще чего! Я их на портнянки сношу!» Не выдержала Тамара, и со словами «Околевать будешь – кружку воды не падам!» ушла из родительского дома.

Пришла она в деревню Владычно Кукаркинского сельсовета. Попросилась на постой к одной женщине. Чуть позже выяснилось, что это, оказывается, двоюродная сестра ее матери. Она почти все время сидела на кровати, укутавшись в одеяло. «Больная, наверное», – подумала Тамара. Тем более, что председатель местного колхоза Иван Федорович Кораблев частенько заходил к ней и о самочувствии спрашивал. Он предложил девушке: «Останься поухаживать за родственницей, а я тебе за это помогу документы выправить, чтоб тебя в лес



вот и появился у нее паспорт, а в нем запись: «место рождения – деревня Владычно, год рождения –

1929». «Потом мне пришлось лишних 4 года работать, – сокрушается Тамара Ивановна, – родилась-то я в 1925 году, да кто ж тогда про пенсии-то думал».

Только вот от лесоповалы избавиться не удалось.

Поухаживать за «больной» долго не пришлось – ее «болезнь» внезапно закончилась... родами! Ребеночек-то был от того председателя... Вскоре Тамару нашел старший брат, тот, который нескользко лет назад, ударив мачеху, ушел из дома. Он помог ей, купил небольшой домишко, и Тамара устроилась на работу в леспромхоз. И лес валить приходилось – и вручную, и так называемыми «моторками» (что-то наподобие электропилы – авт.). Удarnицей была Тамара Ивановна – ее фотография постоянно висела на доске почета.

А лес пилили в деревни Иловицы. Вот там и встретила наша героиня свою судьбу – Алексея Михайлова. Она по доброте своей душевной ухаживала за его старенькой бабушкой, а та в благодарность отписала молодым

дом. Родились дети – девочка и мальчик, дочь, к сожалению, долго не прожила.

Со временем стали по-тихоньку «умирать» наши деревни. Похожая судьба ждала и Иловицы. Люди стали уезжать. Уехали и Михайлова. Купили дом в деревне Борисово, но там вдруг случилась еще одна беда на голову Тамары Ивановны: сгорел дом.

Некуда было идти по-жилой уже женщине... Хорошо, дачница одна пустила их с сыном на время. Но, как говорится, к добрым людям добро возвращается. В деревне Юсино пустовал дом. Связь с его хозяевами, вернее, наследниками, поддерживал Михаил Беляков. Он же и договорился с ними о том, чтобы поселить там Михайловых. «Всей деревней порядок наводили, – с благодарностью говорит Тамара Ивановна. – Спасибо большое!»

Вот так стала Т. И. Михайлова жительницей деревни Юсино. По душе пришлась и сама деревня, и ее жители. Да и они полюбили эту тихую, добродушную женщину. Всего хорошего вам, Тамара Ивановна, здоровья и благополучия!

С. ГЕРБСТ.

В КЛУБЕ «МОЛОДОЙ ИЗБИРАТЕЛЬ»

Политика остается важнейшей сферой социальной жизни общества, и степень включенности молодежи в ее процессы во многом определяет общую ситуацию в стране. В нашем районе уже не первый год действует клуб «Молодой избиратель», в который входят активные молодые юноши и девушки, интересующиеся политической обстановкой в России. Очередное заседание клуба состоялось 3 июля в читальном зале центральной библиотеки. На нем присутствовала председатель территориальной избирательной комиссии Е. Н. Ершова. Она познакомила ребят с изменениями в избирательном законодательстве, с результатами выборов Президента Российской Федерации по Тверской области, предложила молодым избирателям ряд психологических тестов и опрос на тему: «О чём мечтают члены клуба». Руководитель клуба Л. А. Терюшкова провела с ребятами ролевую игру «Вопрос кандидату в депутаты». Она заключалась в том, что из числа присутствующих выбрали кандидата, а остальные задавали ему вопросы. Участники игры были так активны, что игра перешла в оживленную дискуссию, в которой все обсуждали поднятую проблему. Молодых избирателей



волновали вопросы бесплатного высшего образования в России, организация досуга молодежи и многие другие. В конце за-

седания члены клуба устроили «мозговой штурм» по выработке эмблемы, созданию презентации для выступления на регио-

НА ВОССТАНОВЛЕНИЕ ШКОЛЬНЫХ МАРШРУТОВ ИЗ ОБЛАСТНОГО БЮДЖЕТА ВЫДЕЛЕНО 380 МИЛЛИОНОВ РУБЛЕЙ

За счет этих средств к новому учебному году планируется отремонтировать около 189 километров автодорог во всех 36 районах области. «Адрес» ремонтных работ определялся совместно с главами муниципалитетов.

Что касается дорог местного значения в районах, то в этом году на их ремонт из областного фонда софинансирования расходов (ФСР) будет направлено 963,7 миллиона рублей.

Пресс-служба Правительства Тверской области.

И. МОДЕСТОВА.

ОФИЦИАЛЬНО

ПОРА ЗАРПЛАТУ “ВЫВОДИТЬ ИЗ ТЕНИ”



В администрации Кувшиновского района продолжает работать межведомственная комиссия, в функции которой входит координация работы по доведению уровня заработной платы до прожиточного минимума (для информации: по постановлению Правительства Тверской области от 24.04.2012 года № 192-пп величина прожиточного минимума для трудоспособного населения составляет – 6493 рубля; среднемесячная заработная плата по Кувшиновскому району 15935 рублей; по Тверской области – 19720 рублей), легализации «теневой» заработной платы и обеспечению полноты поступлений единого социального налога и страховых взносов на обязательное пенсионное страхование. В работе комиссии участвуют представители индивидуальных предпринимателей, налоговых органов, Пенсионного фонда, фонда социального страхования. Комиссия заслушивает на своих заседаниях представителей работников и должностных лиц и направляет информацию о фактах выплаты работникам заработной платы в размере ниже величины прожиточного минимума налоговым органам, а также в Государственную инспекцию труда, органы государственного надзора и контроля для принятия соответствующих мер. В первом полугодии 2012 года проведено два заседания, на которые были приглашены 24 работодателя, из них 7 повысили размер заработной платы, а 10 приглашенных на заседания комиссии не явились вовсе. Они должны понимать, что к ним будут применены более жесткие меры. Материалы в отношении этих лиц направляются в межрайонную ИФНС №8 Тверской области, управление по труду и социальным вопросам Тверской области.

Руководитель фирмы и главный бухгалтер, выплачивающие заработную плату в конвертах, нарушают действующее законодательство и могут быть привлечены к уголовной ответственности по ст.199 УК РФ (Уклонение от уплаты налогов и (или) сборов с организаций).

Вопрос о легализации заработной платы – непростой вопрос, решение которого требует времени и осознания как работодателями, так и наемными работниками того, что выплата и получение заработной платы «в конвертах» не принесет выгоды никому.

В. Н. ДЕМИДОВА,
первый заместитель главы района.

ЖИЗНЬ И КОШЕЛЕК

ВНИМАНИЕ: ФАЛШИВЫЕ КУПЮРЫ!

В наличном денежном обращении Тверского региона зарегистрирован новый опасный вид банкнот банка России номиналом образца 1997 года **5000 рублей с воспроизведенным изображением в инфракрасном диапазоне спектра**.

Выявленные банкноты имеют серийные номера **ав 4774704.**

Изображение банкноты в инфракрасном диапазоне спектра соответствует подлинному, но отличается наличием эмблемы Банка России и отсутствием герба г. Хабаровска.

Имитация ныряющей нити выполнена «прошивкой» оборотной стороны банкноты полимерной полоской, покрытой металлизированной краской, которая в УФ-лучах люминесцирует светло-зеленым светом с более ярким свечением участков, выходящих на поверхность.

Будьте внимательны при расчетах!

По возникающим вопросам экспертизы обращаться в расчетно-кассовый центр к Формихиной Е. Н. по телефону 9-82-03.



НАРОЧНО НЕ ПРИДУМАЕШЬ

ГДЕ ЭТА УЛИЦА, ГДЕ ЭТОТ ДОМ?

Я пишу эту заметку в данной рубрике, хотя мне бы хотелось назвать ее как-то вроде «За Державу обидно».

Есть в нашем городе улица, названная в честь составителя словаря русского языка Сергея Ивановича Ожегова. Это – известный всему миру лингвист, наш земляк, отец которого трудился на Каменской бумажной фабрике. А вы посмотрите на таблички, что висят на домах. То-то, наверное, удивится бывший начальник РЭСа Сергей Владимирович Ожегов, что его именем названа улица! А кто такой господин Ожегов, я вообще понятия не имею. Что же мы так - то ли людей известных оскорбляем, то ли свою безграмотность показываем. Здесь, правда, есть еще одна сторона: могут возникнуть проблемы с документами, кстати, мы уже один раз рассказывали на страницах газеты о таком инциденте.

И еще об одном названии улицы. Теперь уже в деревне Пень. Когда-то, несколько лет назад, я интересовалась ее историей, даже просматривала архивные документы. Так вот, там никакой улицы «Свободки» нет, а есть улица «Слободка»! И что такое «свободка»? Ма-ленькая такая свобода, что ли?

Честное слово, не раз вспомниши Верещагина из «Белого солнца пустыни»: за Державу обидно!

С. СВЕТЛОВА.

Если уж пошел разговор о ляпах наших градостроителей, хотелось бы привести еще один пример. Есть у нас в Кувшинове между улицами Бумажников и

Организатор аукциона –комитет по управлению имуществом Кувшиновского района сообщает о результатах аукциона по продаже муниципального имущества посредством аукциона, открытого по форме подачи предложений о цене и составу участников, назначенного на 26 июня 2012 года в 10:00 ч.

Основание для проведения конкурса: постановления главы Кувшиновского района от 27.04.2012 № 170 «О продаже муниципального имущества».



Ленина (за домом №17) небольшой переулок. Точнее, это я так думала, пока не посмотрела на табличку на одном из домов и прочитала: «Улица Бумажников». Хорошо, пусть будет так, хотя и стоят там два дома. Тем более, что удивляться в таком случае не приходится: у нас эта улица так «извилисто» проходит, что не сразу и найдешь нужный дом.

Но я посмотрела на другую сторону этого переулка, и сказать, что удивилась, будет слишком мягко. Там на табличках трех двухквартирных домов значилось... «улица Ленина». Вот так-то, живущие через неширокую дорогу люди считают друг друга соседями, а, оказывается, живут на разных улицах!

Уважаемые читатели, мы будем рады, если вы тоже расскажите о подобных «ляпах». Будем удивляться вместе.

Е. БЕРЕЗИНА.

Предмет аукциона: здание интерната общей площадью 321,7 кв.м и земельный участок площадью 1500 кв.м, расположенные по адресу: Тверская область, Кувшиновский район, Борковское с/п, с. Большой Борок, ул. Школьная, д. 58-а.

Обременения правами других лиц: нет.

Победитель конкурса: Арутюнян Меружан Бабкени.

Стоимость предмета аукциона по результатам торгов составила: 504 000 (Пятьсот четыре тысячи) рублей, в том числе НДС.

РЕШЕНИЕ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ «ГОРОД КУВШИНОВО» II СОЗЫВА 29.06.2012 г. г. Кувшиново № 205

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В РЕШЕНИЕ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ №185 ОТ 17.02.2012 Г. «О ПРОГНОЗНОМ ПЛАНЕ (ПРОГРАММЕ) ПРИВАТИЗАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ИМУЩЕСТВА НА 2012 – 2013 ГОДЫ»

В соответствии с Федеральным законом от 21.12.2001 г. № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества» Совет депутатов городского поселения «Город Кувшиново» **РЕШИЛ:**

1. Внести изменения в прогнозный план (программу) приватизации муниципального имущества на 2012 и 2013 годы, изложив п.4 раздела 2 в новой редакции (прилагается).
2. Настоящее решение опубликовать в газете «Знамя».
3. Настоящее решение вступает в силу с момента его опубликования.

Я. В. КИЛЬП,

глава муниципального образования «Город Кувшиново».

УТВЕРЖДЕНО решением Совета депутатов городского поселения «Город Кувшиново»

от 29.06.2012 г. № 205

РАЗДЕЛ II МУНИЦИПАЛЬНОЕ ИМУЩЕСТВО, ПРИВАТИЗАЦИЯ КОТОРОГО ПЛАНИРУЕТСЯ В 2012 И 2013 ГОДАХ, И СИСТЕМА ПРОГРАММНЫХ МЕРОПРИЯТИЙ

Перечень недвижимого муниципального имущества, приватизация которого планируется

№ п/п	Наименование и местонахождение объекта	Ориентиро-вочная рыночная стоимость (тыс. руб.)	Предп. доход в бюджет (тыс. руб.)	Способ приватизации	Предп. срок реализации
1	Административное здание общей площадью 174,5 кв.м, расположенное по адресу: Тверская область, г. Кувшиново, ул. Октябрьская, д. 28	4 500,0	4 500,0	Аукцион	4 квартал 2012 г.
2	Нежилое помещение общей площадью 88,0 кв. м, расположенное по адресу: Тверская обл., г. Кувшиново, ул. Октябрьская, д. 25	970,0	970,0	Аукцион	4 квартал 2012 г.
3	Здание общей площадью 112,8 кв. м, расположенное по адресу: Тверская обл., г. Кувшиново, ул. Мелиораторов, д. 8, в том числе земельный участок	490,0	415,3	Аукцион	4 квартал 2012 г.
4	Имущественный комплекс объектов системы электроснабжения г. Кувшиново	120 518,0	102 133,9	Аукцион	4 квартал 2012 г.
5	Нежилое помещение общей площадью 28,5 кв. м, расположенное по адресу: Тверская обл., г. Кувшиново, ул. Красногвардейская, д. 10	320,0	320,0	Аукцион	4 квартал 2013 г.
6	Здание бани-прачечной общей площадью 1326 кв.м, расположенное по адресу: Тверская область, г. Кувшиново, ул. Красногвардейская, д. 8	14 000,0	14 000,0	Аукцион	4 квартал 2013 г.